

新车盛宴：科技、智能、豪华齐上阵

闻言培

随着汽车市场的不断发展,各大车企纷纷推出新款车型,以满足消费者多样化的需求。近期,多款新车相继上市,它们不仅在外观设计上独具匠心,更在动力性能、智能科技以及豪华属性上实现了全面升级。接下来,晨报君将为大家详细盘点近期上市的新车,带你领略汽车工业的最新成果。

广汽传祺 E8+



作为一款中型 MPV,广汽传祺 E8+ 正式上市,价格为 23.28 万元 - 23.88 万元,新车以亲民的价格和丰富的配置,迅速成为市场上备受瞩目的新星。外观设计上,传祺 E8+ 延续了传祺品牌一贯的时尚与大气风格,采用了大尺寸梯形进气格栅和贯穿式 LED 灯带,展现出强烈的科技感和辨识度。车身侧面线条流畅,搭配 18 英寸轮圈和镀铬侧裙,展现出 MPV 车型的稳重与豪华。车尾部分,贯穿式尾灯组与发光 LOGO 相得益彰,营造出优雅而不失动感的视觉效果。内饰方面,传祺 E8+ 同样表现出色。新车配备了 8.88 英寸全液晶仪表盘和 14.6 英寸悬浮式中控大屏,搭载骁龙 8155 芯片,支持 HUAWEI HiCar 互联应用,为用户带来更为便捷、智能的出行体验。舒适性配置方面,新车提供了方向盘加热、自动防眩目内后视镜、前排座椅通风加热等,进一步提升乘坐舒适度。此外,新车还升级了双层夹胶玻璃、二排小桌板、遮阳帘、壁灯、零重力座椅等配置,为消费者带来了更多的选择。动力方面,传祺 E8+ 搭载了 2.0L 插电式混合动力系统,匹配 2 挡 DHT 变速箱。发动机最大功率为 103 千瓦,电动机最大功率为 134 千瓦,CLTC 工况下纯电动续航里程为 150km,综合续航里程超过 1200km。这样的动力组合既保证了车辆在低速行驶时的纯电动静谧性,又能在高速行驶时提供充沛的动力支持。

晨车评: 广汽传祺 E8+ 无论是外观设计、内饰配置还是动力性能,都达到了同级别车型中的较高水平。特别是对于注重空间利用、长途续航和舒适性的家庭用户来说,传祺 E8+ 无疑是一个值得考虑的选择。

智界 R7



近日,鸿蒙智行宣布其首款轿跑 SUV 智界 R7 正式开启预售,并在短短 24 小时内,小订数量突破万台大关。作为鸿蒙智行旗下的首款轿跑 SUV,新车共推出智界 R7 Pro、智界 R7 Max 和智界 R7 Ultra 三种配置版本,销售价格设定为 26.8 万元起,展现了极高的性价比和市场竞争能力。设计上,智界 R7 采用了优雅轿跑造型,车身线条流畅动感,充分吻合当代年轻消费群体的审美潮流。整车长宽高分别为 4956mm、1981mm 和 1634mm,轴距达到 2950mm,在经典 SUV 尺寸下实现了超乎想象的大空间,为用户带来超越传统轿跑 SUV 的乘坐体验。此外,智界 R7 还配备了 All-in-One 星轨融合灯组和主动进气格栅等创新设计,不仅提升了车辆的辨识度,还进一步优

化了风阻表现。在智能科技方面,智界 R7 搭载了华为“巨鲸”800V 高压电池平台,最长续航可达 802km,解决了用户对电动车续航的焦虑。同时,新车还标配了 CDC 连续可变阻尼减振器和空气悬架,以及 HUAWEI ADS 3.0 高阶智能驾驶系统,为用户带来更加智能、安全、舒适的驾驶体验。

晨车评: 智界 R7 的上市不仅丰富了鸿蒙智行的产品线,也展现了华为与奇瑞在新能源汽车领域的强大实力。新车在外观设计、空间布局、智能科技等方面均表现出色,具有较高的性价比和市场竞争能力。特别是其超长续航和智能驾驶系统的加持,更是满足了消费者对新能源汽车的多元化需求。

宝骏云海



作为宝骏品牌旗下的首款智能长续航 SUV,宝骏云海正式上市。间为 10.98 万元至 13.38 万元(限时优惠价),极具竞争力。设计上,宝骏云海采用了腾云美学的设计理念,融合了中华骏马文化与空气动力学设计,外观时尚动感,车身比例协调,展现出豪华 SUV 的气质。内饰方面,新车同样充满科技感,中控台配备了大尺寸触摸屏,集成了车辆控制、娱乐系统和导航等多种功能,操作简便直观。此外,车内还采用了大量软包覆材料,提升了乘坐的舒适性和豪华感。在智能驾驶方面,宝骏云海全系标配了灵眸智驾 2.0 Max 系统,支持高速智能领航辅助、城市记忆领航辅助、智能泊车等多种功能,为用户带来安全、舒适、高效的智能出行体验。该系统在同级车型中具有较高的竞争力,能够满足消费者对智能驾驶的需求。动力方面,宝骏云海提供了纯电和插混两种动力选择。纯电版车型搭载高性能电动机,续航里程最高可达 600 公里,并支持快速充电技术,大大缩短了充电时间。插混版车型则搭载了灵犀混动系统,由 1.5L 发动机和电动机组成,综合续航里程可达 1100 公里,燃油经济性表现出色。

晨车评: 宝骏云海的上市标志着宝骏品牌在智能出行领域迈出了重要一步。新车凭借其出色的设计、丰富的配置、卓越的安全性能以及亲民的价格,成为了紧凑型 SUV 市场中不可忽视的一款车型。

2025 款比亚迪汉



2025 款比亚迪汉于 2024 年 9 月 9 日正式上市,作为比亚迪家族的明星车型,新款汉在美学、驾控、技术和

智能四大方面进行了全面进化,再次树立了 20 万级主流中高端轿车的新标杆。外观设计上,新款汉延续了家族式的龙颜设计,同时进行了多处细节优化。新增的“未央灰”车身颜色和更低风阻轮毂设计,不仅提升了整车的运动感和个性化,还进一步降低了风阻系数。此外,高配车型还搭载了激光雷达,为智能驾驶提供了更强的硬件支持。内饰方面,新款汉保持了简约而奢华的设计风格,但在细节上进行了多处升级。全新的 DiLink 100 智能座舱系统,为用户提供了更加流畅、高效的人机交互体验。同时,车内还配备了多项豪华配置,如座椅电动调节、通风加热、50W 无线充电等,进一步提升了乘坐的舒适性和便利性。动力方面,新款汉 DM-i 搭载了第五代 DM 技术,1.5T 发动机与电动机的完美结合,使得整车动力性能更加出色。百公里加速时间仅为 6.9 秒,亏电油耗低至 3.8L/100km,满油满电情况下综合续航里程可达 1350km,展现了强大的续航能力。而 EV 版车型则提供了多种续航选择,最高可达 701km,满足不同消费者的需求。智能配置方面,新款汉搭载了 DiPilot 300 高阶智能驾驶辅助系统,配备了 OrinX 智驾芯片和 31 个高精度传感器,实现了 L2+ 级别的驾驶辅助。无论是城市导航、高速驾驶还是代客泊车,都能为用户带来更加智能、便捷的驾驶体验。

晨车评: 2025 款比亚迪汉在外观设计、动力性能、续航能力和智能配置等方面均实现了显著的提升,展现了比亚迪在新能源汽车领域的强大实力。新车不仅满足了消费者对高品质、高智能车型的需求,还进一步巩固了比亚迪在新能源汽车市场的领先地位。

2025 款起亚 K5



近日,备受瞩目的 2025 款起亚 K5 正式上市,新车共推出 4 款车型,售价区间为 13.98-18.98 万元。作为年度改款车型,新车在性价比上进行了大幅提升,在智能配置、安全性和舒适性方面均进行了全面升级。新车搭载了 L2+ 级智能驾驶辅助系统,包括前方防撞辅助(FCA)、车道保持辅助(LKA)、智能远近光调节(HBA)等前沿技术,有效提升了行车安全。此外,全景影像(SVM)、侧后方影像(BVM)等功能的加入,进一步减少了驾驶盲区,确保行车安全。在舒适性方面,2025 款 K5 同样表现出色。新车内部空间布局优化,座椅舒适度显著提升。1.5T 豪华版新增了驾驶席电动座椅 8 向调节、智能钥匙 & 一键启动、后备箱感应开启等实用功能。而旗舰版车型更是将方向盘加热、后排座椅加热、副驾驶座椅后排电动可调等高端配置升级为标配,为用户提供了更为豪华和舒适的乘坐体验。动力方面,2025 款 K5 提供了 1.5T+7DCT 和 2.0T+8AT 两种动力总成。其中,2.0T 车型搭载了 Smartstream 2.0T 涡轮增压发动机,最大功率达到 240 马力,最大扭矩为 353 牛·米,动力表现优于同级车型。底盘方面,新车采用麦弗逊式独立前悬架和多连杆式独立后悬架,结合 i-GMP 第三代平台,提升了高速和弯道行驶时的稳定性。

晨车评: 2025 款起亚 K5 不仅在价格上给予了消费者极大的优惠,更在智能化、安全性和舒适性方面实现了显著提升,可谓是加量不加价。